

哥倫比亞總統選舉投票當地時間27日舉行，6位候選人過半數選票。得票率列前兩位的民主中心黨候選人杜克黨候選人彼得羅將進入6月17日舉行的第二輪投票。

機構初步統計結果顯示，在已統計的99.77%選票中，杜克位列第一，彼得羅以25.09%得票率位居第二。根據憲法，有候選人在第一輪投票中獲半數以上選票，這名候選人將直接當選，否則，得票最多的兩名候選人將進入第二輪投票。

和彼得羅在選前民調中一直領跑。杜克所代表的民主中心黨總統烏里韋所創建的右翼政黨，反對哥倫比亞政府與左派總統候選人彼得羅會任首都波哥大市長，其支持困難。

赫·塔德奧·洛薩諾大學政治科學和國際關係主任安赫爾·塔德奧·洛薩諾在接受新華社記者採訪時說，失業和經濟放緩等是民眾當前的主要憂慮。

分析人士佩德羅·比利亞米薩爾對新華社記者說，哥倫比亞總統。如果杜克當選新一任總統，可能會對哥倫比亞境內武裝“哥倫比亞民族解放軍”進行軍事打擊；如果彼得羅當選，則會與“哥倫比亞民族解放軍”和談。這次總統選舉結果將影響哥倫比亞和平進程。

組閣

正在發生重大變化。意大利組閣艱難，正是這種變化帶來的“不確定時代”的一個延續。在意大利政治僵局之前，英國“脫歐”，波蘭等東歐國家在司法改革、難民管控等方面與歐盟發生分歧，德國選舉後歷時數月才組閣，奧地利、荷蘭、法國等國的選舉也讓不少人擔心民粹主義政黨坐大乃至上台。

作為全球一體化程度最高的政治經濟區域組織，歐盟目前也面臨著各成員國圍繞歐洲計劃、目標、方法引起的陣痛。如何解決新情況帶來的經濟和社會困境，考驗著歐洲的領導人。

5月21日，意大利聯盟黨和民粹主義政黨五星運動向總統提名現年54歲的律師和法學教授孔特出任總理。市場對新總理人選表現出不小質疑。意大利主要股指21日當天跌幅不斷擴大，收低1.5%，觸及6個星期以來的最低點。23日，馬塔雷拉在總統府任命孔特為新一屆政府總理，並委任他嘗試組閣。孔特試圖任命疑歐派人士為經濟和財政部長，遭馬塔雷拉否決，組閣受挫。新財長人選對歐盟和歐元持批評態度。而據意大利媒體稱，馬塔雷拉試圖避免意大利在歐洲受到孤立。

恐怕是帶有“疑歐派”與支持歐派之爭。意大利今以往“非左即右”的政黨五星運動黨派，中右翼得最多票數，極右翼聯盟黨領袖尼爾多·奧西尼領導的意大利多輪組閣談判決定聯手組閣選舉的得票率分別為2%和50.03%，新政府也將由奧西尼領導，新政府也將採取削減開支、設置最低工資等政策，這與歐移民政策相悖。總統的強烈反對，以及對其政策的影響，歐洲各國對其政治格局的擔憂。

軍導彈武器現代化率逾66%

俄羅斯戰略火箭軍執行核遏制任務的有力武器。機動發射，又能夠固定發射，是俄國現代化率逾66%。

希望推動與澳洲……

(上接第一版)

畢曉普外長對適值兩國慶祝建交45週年紀念舉辦多項活動期間，前來訪問越南表示高興。同時強調，有關促進戰略夥伴關係的內涵，旨在推動兩國的合作，從而進一步促進兩國在多個領域的關係深化。對政府總理關於兩國之間美好的傳統友好關係的意見表示認同。

畢曉普外長相信，兩國關係將日益得到鞏固與發展，其中，對使用澳洲提供援助資金同塔省高嶺橋落成事宜，正是兩國美好合作關係的象徵。畢曉普外長希望，上述橋樑投入使用後，將為九龍江平原區域的民眾帶來更多實惠，同時可促進社經發展。

美國海軍在慶和省建設教室

【本報消息】在太平洋合作夥伴計劃(PP18)範圍內，美國海軍的水手們與地方各職能單位配合，一起為慶和省寧和市寧平小學(第3重點學校)各教室的建設工程參加建設若干小項目。

這所重點學校的面積超過1000平方米，其中有兩間新建的教室，每間面積56平方米，屋頂蓋鐵皮，水泥牆，地面鋪磚等，以及兩個多月前已動工的一排衛生間。預計6月1日上午，該計劃組委會將舉行落成儀式和把工程移交給地方。

此外，在參加這次PP18的活動範圍內，美國海軍的船上醫院醫務人員還與慶和省全科醫院的醫生、醫務人員配合為近100名病人診病和進行矯形手術、參加修葺一些住房、文化交流和文藝表演等等。

學校暑假不接待外賓

【本報消息】市教育與培訓廳長黎鴻山昨(28)日下午簽署有關普通學校接待留學諮詢與廣告活動外賓的規定文本。

據此，市教育與培訓廳要求各單位首長，若未有市教育與培訓廳的意見，或市人委會的核准不得接待外賓。一旦收到建議接待外國代表團與進行交流工作的文本，各單位首長務必向市教育與培訓廳致送書面報告，以便該廳審定內容及請示市人委會的意見、主張。至於各郡、縣教育與培訓科所屬單位，須另有教育與培訓科的意見。

此外，接待外國代表團與交流工作後最遲在3天內，該單位須嚴格落實向市教育與培訓廳就交流活動的內容、情況作出報告。

特別是，上述文本明確規定，學校不得接待來進行留學諮詢的代表團，在校園內直接給學生介紹申請獎學金活動。不容各公司、企業落實帶有商業性質，對校方沒有教育意義的推介產品廣告活動。所有與各企業相關或展開贊助活動的場合，須請示市教育與培訓廳的書面指導意見。

近27萬劑狂犬病疫苗抵越

【本報消息】衛生部所屬藥物管理局代表最近透露，過去期間狂犬病疫苗供不應求情況已獲解決。26萬7200劑狂犬病疫苗已運抵我國，其中有10萬零3000劑Verorab疫苗、13萬9200劑Ahayrab疫苗和2萬5000劑Indirab疫苗。預計，6月份將繼續進口21萬1900劑狂犬病疫苗，其中有1萬4000劑Verorab疫苗、20萬零7900劑Ahayrab疫苗和1萬劑Speeda疫苗。

市場供應的狂犬病疫苗達215萬6740劑(相當於近幾年來的166%)。然而，這是被動防疫的疫苗，不屬於擴大免疫接種計劃，所以各省市衛生廳須參謀省市人委會撥款儲備疫苗。衛生部提醒各供應商與接種單位所簽署的合同條款須具體化，註明疫苗數量、種類、交貨時間和各方在履行合約中的具體責任，避免發生因供應源間斷而再次造成狂犬病疫苗供不應求的情況。